



У Нишу, 10.11.2016.
Број:01-11541/5-1

Комисија за јавну набавку добара
ХЕМИКАЛИЈЕ ЗА ПОТРЕБЕ НАУКЕ И НАСТАВЕ,
ЈН БР. 27/16

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/12, 14/15,68/15), Комисија за јавну набавку објављује

ИЗМЕНУ И ДОПУНУ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

1. **МЕЊА СЕ** конкурсна документација за јавну добара- хемикалије за потребе науке и наставе, ЈН 27/16:
 - у поглављу VI Обрасци који чине саставни део понуде, у делу **ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ (Образац 2) за ПАРТИЈУ 1 - Чврсте хемикалије:**
 - бришу се** добра под редним бројем **25.** „Процијанидин А, паковање од 5мг“, **26.** „Процијанидин Б, паковање од 5мг“ и **27.** „Процијанидин Б1, паковање од 5мг“.
 - у поглављу II Врста, техничке карактеристике (спецификације), квалитет, количина и опис добара, начин спровођења контроле и обезбеђивања гаранције квалитета, рок извршења, место извршења или испоруке добара, евентуалне додатне услуге и сл. у делу **Рок испоруке** и у поглављу VIII Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 9.2. Захтев у погледу рока испоруке добара мења се текст, тако да након извршене измене гласи:
„Рок испоруке добара не може бити дужи од 15 дана од дана пријема писаног захтева наручиоца, када понуђач не тражи аванс.
Рок испоруке добара не може бити дужи од 15 дана од дана уплате аванса, када понуђач тражи аванс. „
 - у поглављу VIII Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 9.1. Захтев у погледу начина, рока и услова плаћања мења се текст, тако да након извршене измене гласи:
„Плаћање се врши уплатом на рачун Продавца у року који не може бити краћи од 15 дана нити дужи од 45 дана од дана пријема исправне фактуре Продавца, након извршене испоруке добара (када понуђач **не** тражи аванс).
Наручилац дозвољава авансно плаћање.
Понуђачи наводе у обрасцу понуде и уговору захтевани проценат аванса.“

2. Измењени ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ за ПАРТИЈУ 1 - Чврсте хемикалије је саставни део ових измена и допуна конкурсне документације и налази се у прилогу овог документа.

3. У осталом делу конкурсна документација се не мења.

Наручилац ће Измену и допуну конкурсне документације објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

Напомена: Сви понуђачи су у обавези да припреме и поднесу понуду у складу са извршеном Изменом и допуном конкурсне документације, у супротном иста ће бити одбијена као неприхватљива.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ

За јавну набавку Хемикалије за потребе науке и наставе ЈН 27/16,

ПАРТИЈА 1- Чврсте хемикалије

Назив понуђача _____

Р. бр. 1	Опис добара 2	Јединица мере 3	Количина 4	Јединична цена без ПДВ-а 5	Јединична цена са ПДВ- ом 6	Укупна цена без ПДВ- а 7 (4*5)	Укупна цена са ПДВ- ом 8 (4*6)	Произвођач 9	Назив производ 10
1	Верапамил хидрохлорид, паковање од 1г	комад	1						
2	Ацетилхолин хлорид, паковање од 25г	комад	1						
3	Тапсиграгин (некомпетитивни инхибитор сарко/ендоплазматски ретикулум Ca ²⁺ АТП-азе) (a non-competitive inhibitor of sarcoplasmic /endoplasmic reticulum Ca ²⁺ ATPase), паковање од 5мг	комад	1						
4	Нимодипин, паковање од 100мг	комад	1						
5	Вау К8644 (агонист калцијумских канала), паковање од 5мг	комад	1						
6	Индометацин, паковање од 5г	комад	1						
7	Атропин, паковање од 1г	комад	1						
8	Ванадијум (III) хлорид, паковање од 25г	комад	1						
9	Склареол, квалитета Sigma Aldrich или одговарајући, паковање од 1г	комад	1						
10	(3aR)-(+)-Склареолид, квалитета	комад	1						

	Sigma Aldrich или одговарајући, паковање од 5г								
11	Хлорогенска киселина, квалитета Sigma Aldrich или одговарајући, паковање од 1г	комад	1						
12	Криптохлорогенска киселина, квалитета Sigma Aldrich или одговарајући, паковање од 10мг	комад	1						
13	Ериоцитрин, квалитета Sigma Aldrich или одговарајући, паковање од 1мг	комад	1						
14	Рутин, квалитета Sigma Aldrich или одговарајући, паковање од 50г	комад	1						
15	6-Хидрокси-2,5,7,8-тетраметилхроман-2-карбоксилна киселина (Trolox), паковање од 1г	комад	1						
16	2,2' -Азобис(2-амидинопропан) дихидрохлорид (МПХ), паковање од 25г	комад	1						
17	2-Тиобарбитурна киселина > 98,0%, паковање од 25г	комад	1						
18	2-Деокси-D-Рибоза > 98,0%, паковање од 5г	комад	1						
19	Ванилин > 98,0%, паковање од 25г	комад	1						
20	Хисполон, паковање од 5мг	комад	1						
21	Епигалокатехин галат, паковање од 10 микрограма	комад	1						
22	Епикатехин галат, паковање од 10 милиграма	комад	1						
23	Галокатехин галат, паковање од 10 микрограма	комад	1						

24	Катехин галат, паковање од 10мг	комад	1						
----	---------------------------------	-------	---	--	--	--	--	--	--

Напомена:

Приликом попуњавања понуде цене треба дати заокружено на две децимале. Уколико понуђач начини грешку у попуњавању, дужан је да исту избели и правилно попуни, а место начињене грешке парафира и овери печатом.

Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- у колони 5. уписати колико износи јединична цена без ПДВ-а, за сваки тражени предмет јавне набавке;
- у колони 6. уписати колико износи јединична цена са ПДВ-ом, за сваки тражени предмет јавне набавке;
- у колони 7. уписати укупна цена без ПДВ-а за сваки тражени предмет јавне набавке и то тако што ће помножити јединичну цену без ПДВ-а (наведену у колони 5.) са траженим количинама (које су наведене у колони 4.); Укупну цену предмета набавке без ПДВ-а уписати у Обрусцу понуде за ову партију.
- у колони 8. уписати колико износи укупна цена са ПДВ-ом за сваки тражени предмет јавне набавке и то тако што ће помножити јединичну цену са ПДВ-ом (наведену у колони 6.) са траженим количинама (које су наведене у колони 4.); Укупну цену предмета набавке са ПДВ-ом уписати у Обрусцу понуде за ову партију.
- У колони 9. уписати назив Произвођача
- У колони 10. уписати назив Производа

Датум

М.П.

Понуђач:

(потпис овлашћеног лица)

Напомена: Образац структуре цене понуђач мора да попуни, потпише и овери печатом, чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу наведени.

Уколико понуђачи подносе заједничку понуду, група понуђача може да се определи да образац структуре цене потписују и печатом оверавају сви понуђачи из групепонуђача или група понуђача може да одреди једног понуђача из групе који ће попунити, потписати и оверити печатом образац структуре цене